

बीमा राशि हड़पने के लिए दो बहनों ने प्रेमी संग मिलकर की पति की हत्या

सड़क दुर्घटना का रूप देने रची साजिश, दो बहनें व उनका प्रेमी गिरफ्तार

बांसवाड़ा, (निर्सं) पति शराबी, कोई काम धन्धा नहीं ऐसे में परेशान पत्नी ने अपनी बहन और प्रेमी से मिलकर ऐसी साजिश रची की सुनकर दिल दहल जाए पति को रास्ते से हटाने के साथ भारी रकम लेने की नियत से बीमा करवाया गया और प्रेमी के साथ मिलकर पति की जघन्य हत्या कर दी।

जिला पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाल ने मामले का खुलासा करते हुए बताया कि 25 दिसंबर की रात्रि लगभग 10 बजे थानाधिकारी पुलिस थाना कलिंजरा विक्रम सिंह ने थानाधिकारी पुलिस थाना सदर बुद्धाराम को सूचना दी कि नेशनल हाईवे 56 पर स्थित घोवापाड़ा-पाडीकला रोड पर एक अज्ञात व्यक्ति की लाश अर्ध नग्न अवस्था में घोवापाड़ा से पाडीकला रोड के मध्य कालीपान जाने वाली नहर वाले रास्ते के पास मैदान हाईवे पर सड़क किनारे पड़ी हुई है। जिस पर उच्चाधिकारी व थानाधिकारी सदर मय जापा मौके पर पहुंचे। उच्चाधिकारियों के निर्देशानुसार मौके पर घटनास्थल का बारीकी से निरीक्षण किया गया तो लाश के पास खून आलूदा कपड़े शर्ट एवं टीशर्ट पड़े मिले एवं कालीपान जाने वाले कच्चे रास्ते पर अलग-अलग 15 स्थानों पर करीब 200-220 फिट तक खून पड़ा हुआ मिला। मौके पर एफएसएलएवं एमओबी की टीम को बुलाई जाकर घटनास्थल का निरीक्षण किया गया एवं साक्ष्य संकलन किया गया। लाश का बारीकी से निरीक्षण किया गया तो लाश का सिर पूरी तरह से फटा, कुचला होकर घटनास्थल निकले हुए थे एवं मृतक की बायीं भुजा की हड्डी टूटी हुई थी। लाश के दाहिने हाथ पर अंठोजी में कालु गुदा हुआ था।

मौके पर शव के फोटो एवं विडियोग्राफी की गई। शव की पहचान के लिए वीडियोग्राफी एवं फोटो को



50 लाख की बीमा राशि हड़पने के लिए दो बहनों ने प्रेमी संग की गई जघन्य हत्या का राज फाश करते पुलिस अधीक्षक व अन्य अधिकारी।

सोशियल मीडिया पर वायरल किया गया एवं लाश को मोचरी एमजीएच में रखवाया गया। रात्रि का समय होने से पुलिस बल की सहायता से घटना स्थल को सुरक्षित करवाया गया। सोशियल मीडिया की मदद से अज्ञात शव की पहचान कालु पुत्र रामा कटारा जाति उम्र 37 वर्ष निवासी पलोदरा थाना सदर के रूप में हुई। मृतक के भाई कैलाश की रिपोर्ट दर्ज कर पुलिस थाना सदर ने अनुसंधान प्रारम्भ किया। हत्या जैसी दुर्दान्त वारदात के खुलासे के लिए एस्पपी अग्रवाल के निर्देशन में अति. पुलिस अधीक्षक राजेश भारद्वाज, पुलिस उपअधीक्षक गोपीचन्द्र मीणा के निकटतम पर्यवेक्षण में थानाधिकारी सदर बुद्धाराम विश्‍नोई के नेतृत्व में थाना स्तर पर अलग-अलग विशेष टीमों का गठन कर मुखबरी मापूर किये गये एवं मृतक कालु की आदतो एवं उसके

परिजनों के संबंध में गोपनीय तरिके से मुखबिरो के माध्यम से पता लगाया गया तो पता चला कि मृतक की पत्नी कान्ता एवं उसकी बहन कमला ने अपने साथी दिनेश मईडा के साथ मिलकर बजाज एलायन्स, एसबीआई, एलआईसी एवं प्रधानमंत्री जीवन ज्योति योजना, प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना व लोन आदि से लगभग 50 लाख के अलग-अलग बंभे करवाये गये। मृतक की कान्ता एवं उसकी बहन कमला पत्नी पेमा कटारा की गतिविधियों पर नजर रखी गई। दिनेश मईडा निवासी पलोदरा घटना के बाद से ही गायब था। बुद्धाराम एवं उनकी टीम ने दबिश देकर दिनेश से पूछताछ कर कान्ता कटारा कालु कटारा, कमला कटारा पत्नी पेमा कटारा को भी डिटेन कर मनोवैज्ञानिक रूप से

अलग-अलग पूछताछ की तो उन्होने घटना कारित करना बताया। तीनों को गिरफ्तार कर लिया गया है। पत्रकार वार्ता में पुलिस उप अधीक्षक गोपीचन्द्र मीणा, थानाधिकारी सदर बुद्धाराम विश्‍नोई, व राजतालाब थानाधिकारी दिलीप मौजूद रहे।

अभियुक्तों से पूछताछ पर पता चला कि मृतक कालु शराबी होकर कोई काम धन्धा नहीं करता था। मृतक की पत्नी कान्ता के बच्चे अर्ध स्कूल सालिया में पढ ते थे एवं कान्ता बांसवाड़ा में घरों में कामधन्धा करती थी। अभियुक्त दिनेश मईडा की इको गाडी अर्ध स्कूल में लगा रखी थी। दिनेश मईडा कान्ता के बच्चे को स्कूल लाने-ले जाने के रुपए नहीं लेता था और कालु को शराब पीने के लिये रूपये भी देता था। इस कारण से कान्ता एवं दिनेश की नजदीकियां बढ़ी और उनमें संबंध स्थापित हो गये। इस बात

ऑनलाइन ठगी करने वाले तीन गिरफ्तार

कार, दस मोबाईल, एटीएम व नकदी बरामद

उदयपुर, (कासं) ऑनलाइन ठगी का काम करने के मामले में तीन आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर इनके कब्जे से कार, दस मोबाईल, चार लाख अस्सी हजार से अधिक की नकदी जब्त कर तीनों को गिरफ्तार किया।

प्रकरण के अनुसार 28 दिसंबर रात में जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाश चन्द्र के सुपरिचजन में अम्बामता थानाधिकारी के नेतृत्व में एसआई मुंगलाराम, हेडकांस्टेबल नंदकिशोर पंडेया, हेडकांस्टेबल नरेश कुमार, कांस्टेबल राजकमल एवं सुरेश कुमार, महिला कांस्टेबल निर्मला मय टीम सुभाष चौराहा, रामपुरा चौराहा,

अस्सी फीट, गांधीनगर, मस्तान बाबा, ब्रम्हपोल, झाड़ा गणेशजी, राजाजी चौराहा से रानी रोड पहुंचे। जहां देर रात बाद में मुखबीर से हिरणमगरी क्षेत्र से आ रही कार में सवार संधिध तीन युवकों के बड़ी या हवाला की तरफ जाने की सूचना पर शिप्टटाम रोड जैन फार्मा के पास पहुंचे।

जहां कार को रोक उसमें सवार से पूछताछ करने पर एक ने अपना नाम सोनू मेहता पुत्र मांगीलाल निवासी मालवी डोंगीयान हल के ब्लॉक सबसिटी सेन्टर हिरणमगरी, दूसरे ने शिवम पानेरी पुत्र कमल मैनारिया निवासी सुजकी शां रूप के पास हिरणमगरी सेक्टर चम मेन रोड पानेरियों की मादड़ी तथा तीसरे ने अपना

नाम जतिन मैनारिया पुत्र सुरेश मैनारिया निवासी मैन रोड सेक्टर 5 हिरणमगरी पानेरियों की मादड़ी होना बताने पर तीनों को गिरफ्तार किया। पूछताछ में शिवम व सोनू ने इरफान नामक अपने बंभे के लिए टटलुबाजी काम करने की बात कही। इस पर इनकी व कार की तलाशी ली तो सोनू के कब्जे में 7 मोबाईल, शिवम के कब्जे से 2 एटीएम व डेबिट कार्ड, जतिन के कब्जे से एक मोबाईल, फर्म के नाम खाता खोलने के लिए रखी दो स्टेम्प सील, ऑनलाइन ठगी की गई 4 लाख 80 हजार 500 रूपये नकदी बरामद किया।

इस दौरान तीनों ने बताया कि ऑन लाइन गैमिंग के लिए अलग अलग एच स्टॉल कर लिंक भेज कर भोले भाले

लोगों के नामों से फर्में के नाम के कूटरचित दस्तावेजों से बैंकों में उनके खाते खुलवा कर उनके ही नाम से सिम लेकर लिंक कराते। खातों में जमा नकदी की जानकारी इरफान को देते वो नकदी निकाल कर कुछ प्रतिशत कमिशन हमें देते थे। पुलिस आरोपियों से पूछताछ कर रही है।

इस मामले में पुलिस ने एसआई मुगलाराम पुत्र आशाराम भामली पिण्डवाड़ा सिरौही हॉल अम्बामता की रिपोर्ट पर प्रकरण दर्ज कर तीनों को न्यायालय में पेश किया। जहां से जतीन को जेल भेज दिया गया तथा सोनू व शिवम को चार जनवरी तक पुलिस रिमाण्ड पर लिया जिनसे पूछताछ जारी है।

चोरी के विरोध में कलेक्टर के नाम ज्ञापन दिया

भीलवाड़ा। जिले के रायपुर कस्बे में लगातार 7-8 माह से हो रही चोरियों एवं बीती रात सर्राफ व्यवसायों के साथ एक रात में तीन जगहों पर टूटे तालों को लेकर ग्रामवासियों एवं व्यापार मण्डल ने लहसीलदार सांवरमल अबासरा को जिला कलेक्टर व पुलिस अधीक्षक के नाम ज्ञापन सौंपा।

जिसमें बताया कि पुलिस थाना क्षेत्र में विगत 7-8 माह से कस्बे के बस स्टेंड, बाजार कि दुकानों व घरों एवं देव स्थानों को टारगेट कर लगातार चोरिया दुकान, मकान, मन्दिरों व देवों मे कि जा रही है। जिसमें अगर पूरे का विवरण देखा जाये तो जोशरबर बावजी स्थान पर करीब तीस हजार किमतन का

पीतल का घण्टा चोरी कर लिया गया। इसी क्रम में चंबरा का श्याम में भी पीतल का घण्टा एवं झालर चोरी कर लिया चोरी के इसी क्रम में पुनः सगरेव रोड पर स्थित देवनारायण भगवान का देवरा देलवाडिया बावजी से चान्दी का छतर व पीतल का घण्टा लेकर चले गए। व 23 अगस्त को पुलिस चौकी रायपुर से सटीक दुकान के रात में ताले तोड़ व बाजार कि कुई के पास दुकान के चोरो ने ताले वही पाँच दिन बाद 27 अगस्त को गंगापुर रोड खेल मैदान के पास दुकान के ताले तोड़कर दुकान के पास चौदह हजार कि नकदी चोरी करके ले गए हैं। और बहुत सी अनगिनत चोरिया हुई एवं

बीती रात चोरो ने दो दुकानों व मकान को निशाना बनाकर लाखों रूपयों कि चपत लगा दी। इस प्रकार चोरी कि बार बार घटना से क्षेत्रवासियों व व्यापारियों में गहरा रोष व्याप्त है। और इस प्रकार कि घटना से आमजन में भय एवं रोष व्याप्त है। पुलिस प्रशासन द्वारा इतनी घटना घटने के बाद भी किसी प्रकार कि कार्यवाही नहीं कि गई।

पुलिस प्रशासन के इस सुस्त रवैये के चलते आमजन मे भारी रोष व्याप्त है। पुलिस द्वारा आज दिन तक किसी भी चोरी का पर्दाफाश नहीं किया गया ,ग्रामवासियों का बीट प्रभारी महेन्द्र सिंह को किसी घटना के बारे में कहने

पर आमजन के प्रति बीट प्रभारी महेन्द्र सिंह का रवैया सही नहीं है लोगों को जवाब सही देता है ज्यादा कहने पर दादागिरी करता है जिसके कारण बीट प्रभारी महेन्द्र सिंह सहित पूरे थाने के पुलिस कर्मचारियों को तत्काल प्रभाव से रायपुर थाने से हटाये जाने कि मांग करी और जल्द से जल्द चोरो को गिरफ्तार कर चोरो को पकड़कर सलाखों के पीछे डाला जाये ताकी इस प्रकार कि घटना कि पुनरावृति ना हो अगर कार्यवाही नहीं कि जाती है तो 02 जनवरी के बाद व्यापार मण्डल व ठामवासियों द्वारा रायपुर बन्द कर उठा आन्दोलन रायपुर पुलिस को इस के बाहर धरना दिया जायेगा इस दौरान

फेल न करने की नीति हुई परिवर्तित, देवनानी का जताया आभार

ब्यावर (निर्सं) राजस्थान शिक्षक संघ राधाकृष्णन के जिलाध्यक्ष बलराज सिंह राठौड ने बताया कि संगठन ने पिछले वर्षों में यह मांग शिक्षाविदों के स्तर से उठाने का काम किया था कि फेल न करने की नीति शिक्षा के स्तर को खराब कर रही है। विद्यार्थियों में उर्दंडता का भाव भी ला रही है। ऐसे में आवश्यकता है कि शिक्षा का मौलिक स्वरूप बना रहे और विद्यार्थी एक निश्चित शैक्षिक स्तर को प्राप्त करने के बाद ही अगली कक्षा में क्रमोन्नत हो।

इस हेतु आवश्यक है कि आवश्यक न्यूनतम स्तर को प्राप्त न करने वाले विद्यार्थी को उसी कक्षा में रोका जाए जिससे शिक्षा का मौलिक स्वरूप बना रह सके। इस हेतु पिछले वर्षों में 'वर्तमान समय में शिक्षा की दशा एवं दिशा' विषय को लेकर

वैचारिक गोष्ठियों व वैचारिक मंथन का कार्य किया गया था। गौरवलेख है कि उस समय राज्य में भारतीय जनता पार्टी की सरकार थी और शिक्षा मंत्री के रूप में स्वतंत्र प्रभार राज्य मंत्री श्री वासुदेव जी देवनानी थे। संगठन की ओर से शिक्षा विदों की राय व संगठन की मांग को शिक्षा मंत्री जी तक पहुंचाने का काम हुआ था। इस विषय पर गंभीरता के साथ उनसे चर्चा भी हुई थी।

उसी समय यह सौभाग्य रहा था कि केंद्र सरकार द्वारा तत्कालीन केंद्रीय शिक्षा मंत्री द्वारा विभिन्न राज्यों के शिक्षा मंत्रियों की एक कमेटी का निर्माण किया गया था जिसमें नो डिटेनर कमेटी बनाई गई थी। उसके चेयरमेन तत्कालीन शिक्षा मंत्री श्री वासुदेव जी देवनानी को बनाया गया था। इस कमेटी ने विभिन्न राज्यों के शिक्षाविदों से भी राय मशवरा कर अपनी

रिपोर्ट केंद्रीय शिक्षा मंत्रालय को सौंपी थी जिसमें फेल न करने की नीति को गलत बताते हुए इसमें सुधार की बात कही गई थी। राजस्थान शिक्षक संघ राधाकृष्णन व राधाकृष्णन शिक्षिका सेना इस बात पर प्रसन्नता व्यक्त करते हैं कि अब केंद्रीय सरकार शिक्षा मंत्रालय द्वारा शिक्षा के अधिकार अधिनियम में संशोधन करते हुए फेल न करने की नीति को संशोधित किया गया है। इस संशोधन से पांचवी व आठवीं मुख्य परीक्षा के बाद दो माह की अवधि में उस विद्यार्थी को पुनः अवसर दिया जाएगा, इसमें भी मानक स्तर तक नहीं पहुंचता है तो उस विद्यार्थी को उसी कक्षा में पुनः अध्ययन करना होगा। इस नियम से अब शिक्षा का मौलिक स्वरूप जिसमें न्यूनतम स्तर प्राप्त ना करने पर भी क्रमोन्नत का प्रावधान था वह हट गया है।

किसान की मौत

निवाई। गांव मण्डालिया में खेत से लौट रहे किसान की वाहन दुर्घटना में मौत हो गई। एक किसान सरसों को पानी पिलाकर घर लौट रहा था। इस दौरान अज्ञात वाहन की टक्कर से वह घायल हो गया। राहगीरों की सूचना पर परिजन मौके पर पहुंचे और उसे घायल अवस्था में जयपुर अस्पताल में भर्ती करवाया। उपचार के दौरान उसने दम तोड़ दिया।

मण्डालिया निवासी नेहनू उम्र 48 पुत्र शंकरलाल गुर्जर की सोमवार को मौत हो गई है। परिवार में कोहराम मच गया। सड़क हादसे में युवक घायल :- श्रीमाधोपुर कस्बे के विजयपुर बाईपास के पास अज्ञात वाहन की टक्कर से एक युवक घायल हो गया 108 एंजुलेंस ईएमटी हेमन्त कुमार सेनी व पायलेट सुभाष बिजारणियां ने बताया की हादसे में बाइक सवार 18 वर्षीय राहुल पुत्र चक्रवर्ती बंजारा निवासी तिंजावाला जोहड़ा गंभीर घायल हो गया। घायल को भीमाधोपुर सरकारी हॉस्पिटल भर्ती करवाया।

हादसों को न्यूता देता, सड़क के बीचो-बीच गड्डा

अजमेर। अजमेर शहर के चौआईपी मार्ग के रूप में अपनी पहचान बना चुके जयपुर रोड स्थित मीराशाह अलौख के बाहर सड़क के बीचों-बीच गड्डा हादसों को न्यूता दे रहा है, इस गड्डे के कारण के कई बार हादसे वाहन चालक हादसे के शिकार हो चुके है तो वही कई लोग हादसे के शिकार होने से बाल-बाल बचे है। गड्डे की मरम्मत करने के बजाए प्रशासन द्वारा उक्त गड्डे में मिट्टी के कड़ा डाल कर अपनी इतिश्री पूरी कर ली है, लेकिन इसकी मरम्मत नहीं करवा पाए। क्षेत्रवासियों का आरोप है कि इस मार्ग से दिन में सैकड़ों की संख्या में वीआईपी आते-जाते हैं और सार्वजनिक विभाग के अधिकारी भी यहां से गुजरते होंगे, लेकिन आज दिन तक इन अधिकारियों का इस गड्डे की ओर ध्यान आया ही नहीं।

ज्ञापन मे विहीप अध्यक्ष मुकेश सेन, इजी रामेश्वर लाल छीपा, सुभाष चन्द्र झंवर, छोटू माली, राधेश्याम काबरा, देवी लाल शर्मा, रामगोपाल दाधीच, ओगडिया बालाजी मित्र मण्डल अध्यक्ष शान्ति लाल प्रजापत, विधायक प्रतिनिधि मांगी लाल सुधार, राजवीर सिंह, विशाल वैष्णव, कमलेश काबरा, गोपाल सोमानी, गौरव कोठारी, सुनिल सालवी, पिन्डू माली, जावेद, अनिल दाधीच, लोकेश त्रिवेदी, प्रहलाद प्रजापत, गोपाल कृष्ण त्रिवेदी, किशन कुमावत आईडिया, मुकेश सुधार आरूणा सहित सैकड़ों ठामवासी व व्यापार मण्डल के व्यापारी मौजूद रहे।

‘तन्मयता के साथ हर असंभव कार्य भी संभव हो जाता है’

आसीद, (निर्सं)। भक्ति श्रद्धा, विश्वास और निष्ठा के साथ की जाए तो भक्तों को भगवान मिल सकते हैं। भक्ति दो तरह से होती है एक भक्ति स्वार्थ की और दूसरी निस्वार्थ भक्ति। स्वार्थ से की गई भक्ति से कुछ भी प्राप्त नहीं होगा। श्रद्धा, विश्वास और निष्ठा के साथ की गई भक्ति से भगवान प्राप्त हो सकते है। भगवान भगवान राम की, चंचनबाला ने सनवरी महावीर की, मीरा ने भगवान कृष्ण की भक्ति करके भगवान को प्राप्त किया है। जिसके घर में धर्म है वहां पर आस्था ही आता है। उक्त विचार धर्म के क्षेत्र के चेतनूरा ग्राम में ब्राम संधीय जैन दिवाकरिया साध्वी डॉ. संयमलता म.सा.ने व्यक्त किए उनके साथ विराजित साध्वी डॉ. अमित प्रज्ञा,

सी.बी.आई. अधिकारी बन कर ठगे थे एक करोड़ से ज्यादा रुपए

श्रीगंगानगर। पुलिस ने साइबर फ्रॉड के 2 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। दोनों आरोपी मध्यप्रदेश के भोपाल के रहने वाले हैं। श्रीगंगानगर पुलिस के पहुंचने से पहले ही साइबर अपराध के मामले में हरियाणा की सोनीपत पुलिस उन्हें गिरफ्तार कर ले गई। ऐसे में श्रीगंगानगर पुलिस उन्हें सोनीपत से पकड़ कर लाई।

आरोपियों ने फर्म के नाम से खाता खुलावा रखा था और इनमें 5 करोड़ से ज्यादा के लेनदेन हो चुके हैं। इनके खिलाफ राजस्थान के अलावा महाराष्ट्र, हरियाणा, गुजरात और तेलंगाना में भी साइबर अपराध की शिकायतें हैं। 16 नवंबर को गांव 22 एमएल की जसवंदर कौर पत्नी सोहनसिंह जटसिंह ने दी रिपोर्ट में साइबर पुलिस को बताया कि

उसके पति सोहन सिंह के फोन पर कॉल आई वीडियो कॉल में कॉल करने वाले ने खुद को सीबीआई अधिकारी बताया और कहा कि उसके खाते में गलत तरीके से रुपए जमा हुए हैं। इसका मुकदमा दिल्ली में दर्ज है। आरोपी ने कहा कि इस मामले में सोहनसिंह को जेल होगा। धमकाकर आरोपी ने उसे एक खाता नंबर दिया और मुकदमा खत्म करने की एज में इस खाते में 1 करोड़ 5 लाख 59 हजार 960 रुपए जमा करवा लिए। जांच में पुलिस को इस मामले के तार मध्यप्रदेश के भोपाल से जुड़े होने का पता लगा तो वहां श्रीगंगानगर पुलिस पहुंची। वहां पुलिस को संदिग्ध खाताधारक पीयूष नायक पुत्र सुजीत नायक और ईशान बघेल पुत्र मदन बघेल के होने का पता चला। दोनों

सिवनी जिले के रहने वाले हैं और अभी भोपाल में रहते हैं। उनकी तलाश की तो पता लगा कि साइबर फ्रॉड के मामले में दो दिन पहले उन्हें हरियाणा की सोनीपत पुलिस पकड़कर ले जा चुकी है। इस पर उन्हें सोनीपत से श्रीगंगानगर पुलिस ले आई। इन आरोपियों ने फर्म के नाम से खाता खुलवाया और इसमें राजस्थान के अलावा महाराष्ट्र, हरियाणा, गुजरात, तेलंगाना की दस शिकायतों के 5 करोड़ 5 लाख 95 हजार 337 रुपए का लेनदेन होना पाया गया। इसमें श्रीगंगानगर के मामले के एक करोड़ 5 लाख 59 हजार 960 रुपए का लेनदेन शामिल है। पुलिस आरोपियों को गिरफ्तार कर ले आई है। उनसे पूछताछ की जा रही है। इस मामले में पुलिस ने पहले भी तीन आरोपी पकड़े हैं।

आंगनवाड़ी भवनों की हालत बिगड़ी

सरवाड़, (निर्सं) निकटवर्ती ग्राम गोपालपुरा व श्यामपुरा खेडी शंकर सुपा पंचायत की आंगनवाड़ी भवनों की हालत बिगड़ी हुई है। आंगनवाड़ी में कार्यरत महिलाओं ने कई बार इसकी शिकायत की मगर अभी तक इसकी सुनवाई नहीं हुई है आंगनवाड़ी में कार्यरत महिलाओं का कहना है कि बैठने के लिए भी जगह नहीं है बारिश के दिनों में छत से पानी टपकता है वहीं जगहरीले जीव जंतुओं का डर हमेशा सताता है वहीं इस आंगनवाड़ी भवन में छोटे-छोटे बच्चे पढ़ने के लिए आते हैं आंगनवाड़ी जर्जर अवस्था में होने के कारण कभी भी बड़ी दुर्घटना हो सकती है उन्होंने बताया कि इसकी जानकारी उच्च अधिकारियों को भी दी गई मगर अभी तक सुनवाई नहीं हुई वहीं ग्राम पंचायत को कई बार अवागत कराने के बावजूद भी सरपंच और उच्च अधिकारी इस ओर ध्यान नहीं दे रहे हैं अगर यह ऐसा ही रहा तो कभी भी बहन टूट सकता है और बड़ी हानि हो सकती है वही आंगनवाड़ी केंद्रों में ना तो पानी की कोई उच्च व्यवस्था है और ना ही बिजली की कोई व्यवस्था है।

प्रतिनिधि मंडल ने की विधानसभाध्यक्ष देवनानी से मुलाकात

अजमेर (कासं)। अजमेर नगर निगम किरायेदार सहयोग समिति के प्रतिनिधि मंडल ने सोमवार को विधानसभा वासुदेव देवनानी से मुलाकात की और अपनी समस्याओं का ज्ञापन सौंपा कर लघु अवधि लीज किराया पर व्यवसाय सम्पत्तियों के फ्री होल्ड पट्टे जारी करने व लीज राशि जमा कराने के लिए नगर निगम अजमेर को निर्देश देने की मांग की। अजमेर नगर निगम किरायेदार सहयोग समिति के संरक्षक मोती जेजोनी ने विधानसभा अध्यक्ष देवनानी को बताया कि नगर निगम अजमेर के अजमेर शहर में लघु अवधि लीज किराये पर व्यवसायिक सम्पत्तियों का विभिन्न मार्केट की विभिन्न दुकानों का नियम फ्री होल्ड पट्टे जारी करते हुए व लीज राशि जमा करते हुए नियमन कर दिया गया है। जबकि वर्तमान में भी अनेकों दुकानों व अलग अलग मार्केट

की लघु अवधि लीज/किराये की दुकानों के पट्टों के आवेदन पत्र पेन्डिंग है व कई किरायेदारों से कई वर्षों से किराया की नहीं लिया जा रहा है उसे जमा करवाने के लिए सभी दुकानदार तैयार है उसे जमा करवाने के आदेश जारी हो तथा उनके फ्री होल्ड पट्टे भी जारी करवाए जाए। विधानसभाध्यक्ष से मिलकर निवेदन किया कि फ्री होल्ड पट्टे जारी किये जाने व लीज राशि मय बकाया किराया जमा किये जाने की कार्यवाही पुनः आरम्भ करते हुए नियमन कराये जाए व लीज राशि जमा कर पट्टे जारी कराने के आदेश पारित करवाने के निर्देश देने की मांग की।

पूर्व में महापौर व नगर निगम की भी पत्र दिए गए हैं। विधानसभाध्यक्ष देवनानी ने आश्चस्त किया कि सरकार को निर्देश देकर इस लीज जमा कर पट्टे जारी करवाने के आदेश पारित करवाएंगे।

रसद विभाग ने किए आठ सिलेण्डर जब्त

अजमेर, (कासं)। रसद विभाग द्वारा घरेलू एलपीजी सिलेण्डरों के अवैध भण्डारण व व्यवसाय की सूचना के जिला रसद अधिकारी रतन कौर के नेतृत्व में टीम ने दरगाह क्षेत्र में घरेलू गैस सिलेण्डरों की धरपकड़ का अभियान चलाया गया। सोमवार को जांच दल द्वारा 8 घरेलू गैस सिलेण्डर जब्त किए गए।

जिला रसद अधिकारी रतन कौर ने बताया कि मैसर्स बाबू भाई लाखन कोटड़ी से एक घरेलू गैस सिलेण्डर, अल-वयात गैस प्रकल्प हाउस पताशा गली से एक गैस सिलेण्डर, मिन्हा फूड एण्ट टि सेन्टर मुस्लिम मौची मोहल्ला से एक घरेलू गैस सिलेण्डर, बच्ची बाई तेलन कचौरी कम्पार मुस्लिम मौची मोहल्ला

युवक ने फांसी लगाई

कोटा, (निर्सं)। कैथूरीपोल थाना इलाके में सोमवार को एक युवक ने घर में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। जानकारी के अनुसार शीपूरा में एक युवक ने घर में फांसी लगा ली जिसे परिजन फांसी के फंदे से उतारकर अस्पताल लेकर पहुंचे जहां डॉक्टरों ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पाकर पुलिस एमबीएस अस्पताल पहुंची। कैथूरीपोल थाने के हैड कॉन्स्टेबल रामेश्वर सेनी ने बताया कि मृतक तुषार शक्त्वाल (28) जोगीपाड़ा शीपूरा का निवासी है। परिजनों द्वारा कोई शिकायत नहीं दी गई। सुसाईड नोट का मामला सामने तो आया है, लेकिन अभी तक कोई सुसाईड नोट नहीं मिला है। पुलिस ने बताया कि मृतक की दो महिने बाद शादी होने वाली थी। रिपोर्ट के आधार आगे की कार्यवाही की जायेगी।

जोधपुर में सुबह छाया रहा कोहरा, दस बजे बाद निकली धूप

शहर में सोमवार सुबह एक बार फिर कोहरा छाया रहा। कोहरे के साथ बर्फाली हवाओं ने ठिठुरन बढ़ा दी, जिससे लोगों की धुजणी छूट गई। कोहरे से विजिबिलिटी कम होने के चलते सुबह वाहन चालकों को परेशानी हुई। सुबह आठ बजे तक शहर कोहरे की सफेद चादर में लिपटा नजर आया।

पश्चिमी विक्षोभ के असर से बारिश दूर अब धम गयी है। विक्षोभ गुजरने के बाद अब उत्तरी बर्फाली हवाओं ने ठिठुरन बढ़ा दी है। धूप खिलने के बाद

शहर में अधिकतम तापमान 21 व न्यूनतम 8 डिग्री रहा

भी लोग सर्द हवा चलने से ठिठुरन महसूस कर रहे हैं। वहीं मौसम विभाग ने अगले दो दिन प्रदेश के अधिकांश इलाकों में हाड़कंपाने वाली सर्दी का दौर जारी रहने का अलर्ट जारी किया है। शहर में पिछले सप्ताह पश्चिमी विक्षोभ के असर के कारण बादलों की आवाजाही रही जिससे गरम कम महसूस हुई। बादल छटते ही सर्द हवाओं

ने ठंड बढ़ा दी, बर्फाली हवाओं के चलते कोहरा छा गया। आज सुबह भी कोहरा छाए रहने से जनजीवन प्रभावित रहा। लोग अल सुबह से अलावा तापने नजर आए। वहीं इस बढ़ती ठंड ने लोगों की दिनचर्या को प्रभावित किया। देर तक लोग बिस्तर में दुबके रहेंगे। शहर में सोमवार को अधिकतम तापमान 21 व न्यूनतम 8 डिग्री रहा। मौसम विभाग ने अगले दो दिन कड़ाके की सर्दी का दौर जारी रहने और रात व दिन के तापमान में गिरावट होने की चेतावनी दी है।

कार्य भी संभव हो जाता है

धर्म से जुड़ने के लिए भक्ति आवश्यक है : साध्वी डॉ. संयमलता

साध्वी ने कहा कि जिस दिन श्रद्धा का दीप बुझ जाएगा, उस दिन संसार मर जाएगा

डॉ. कमल प्रज्ञा, सौरभ प्रज्ञा के सानिध्य में जैन धर्म के 23 वे तीर्थंकर भगवान पार्श्वनाथ का बोरदिया परिवार ने सामूहिक अनुष्ठान करवाया। धर्म सभा को संबोधित करते हुए